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Про стан збереження та вико-
ристання  комунального майна
на території району

Основними напрямками роботи виконкому районної у місті ради щодо
збереження та використання комунального майна на території району у розрізі
комунальних підприємств, установ та організацій району є координація питань
проведення інвентаризації майна, узагальнення її результатів; здійснення
заходів щодо ліквідації, реорганізації або перепрофілювання суб’єктів
господарювання; контроль за матеріальною відповідальністю керівників;
ефективне використання об’єктів нерухомості, у тому числі формування
пропозицій щодо надання їх в орендне користування; узгодження заяв на
укладання договорів оренди; виявлення безхазяйного нерухомого майна тощо.

Станом на 01 травня 2014 року на території Саксаганського району
зареєстровано 95 підприємств, закладів та установ комунальної власності міста,
з яких функціонує 82, дев’ять – у стані банкрутства (комунальні житлові
підприємства № № 10, 19, 21, 25, 30, 33, 44 та комунальне підприємство «Жит-
лово-комунальна контора № 27», комунальне підприємство «Кривбассвітло»),
чотири – у стані ліквідації за рішенням власника (комунальні підприємства
«Криворізька косметологічна лікарня», «Ритуал», «Криворізьке Міськсвітло» та
Криворізьке міське комунальне підприємство «Міськліфт»).

За результатами останньої інвентаризації, проведеної станом на 01 листо-
пада 2013 року, вартість майна комунальних підприємств закладів та установ
району, становила 1,41 млн. грн. У порівнянні з результатами інвентаризації
2012 року, вона збільшилась на 838,47 тис. грн. (на 143,1 %). На балансовому
обліку комунальних підприємств перебувало 475 об’єктів нерухомості
загальною площею 355,9 тис. кв. м, у 2012 році нараховувалось 550 об’єктів
нерухомості комунальних підприємств, закладів та установ району загальною
площею 359,16 тис. кв. м.

У ході інвентаризації майна комунальної установи «Центр первинної
медико-санітарної допомоги № 4» виявлено крадіжку основних засобів на суму
3,24 тис. грн. Станом на 01 травня 2014 року збитки, завдані установі, винною
особою не компенсовано.

З метою недопущення покинутих напризволяще об’єктів, запобігання їх



руйнуванню, забезпечення ефективного використання, поповнення міського
бюджету за рахунок орендної плати, виконкомом районної у місті ради
щомісяця за пропозиціями підприємств району формується перелік  вільних
нежитлових приміщень, який надається до управління комунальної власності
міста виконкому міськради для подальшого опрацювання. Станом на 01 травня
2014 року до переліку вільних приміщень по району було запропоновано
102 об'єкти загальною площею 25,84 тис. кв. м.

Відділом економіки та промисловості опрацьовуються та надаються на
узгодження керівництву виконкому районної у місті ради заяви суб'єктів
господарювання щодо укладення (подовження) договорів оренди, які надійшли
з муніципального центру послуг міста Кривого Рогу. Протягом 2013 року
опрацьовано 89 заяв, з початку поточного року - 58 заяв. Тенденція до
зростання кількості заяв на укладання орендно-договірних відносин в 2014 році
викликана зміною місцезнаходжень підприємств-надавачів комунальних
послуг.

Комунальне підприємство «Парковка та реклама» є обслуговуючим
підприємством, якому доручено забезпечення своєчасної сплати орендарями
орендної плати, повноти надходження та перерахування її до міського
бюджету, забезпечення схоронності об’єктів, які не перебувають в орендному
використанні, здійснення контролю за використанням об’єктів за цільовим
призначенням. За інформацією зазначеного підприємства станом на 01 квітня
2014 року заборгованість з орендної плати понад трьох місяців спостерігається
у таких орендарів: фізичної особи – підприємця Ларіоненка С. А.
(18 002,28 грн.) та приватного підприємства «Юністрой» (3 156,62 грн.).

Залишається непогашеною заборгованість з орендної плати орендарями,
договірні відносини з якими розірвано, а орендовані приміщення передано
КП «Парковка та реклама»: фізична особа – підприємець Гічко І. П.,
(5 369,65 грн.), фізична особа – підприємець Осадча Ю. Г. (5 486,10 грн.), това-
риствво з обмеженою відповідальністю «Кривбасенергокомплект»
(25 104,28 грн.), фізична особа – підприємець Шаповалов О. А. (11 495,4 грн.);
фізична особа – підприємець Третьяк О. І. (20 279,73 грн.), товариство з обме-
женою відповідальністю «Кривбасбаскет» (332 961,89 грн.), приватне підп-
риємство «Стрілець і Ко» (4 205,11 грн.), КП «Криворізьке Міськсвітло»
(7 197,02 грн.). За кожним з вищевказаних боржників КП «Парковка та
реклама» організовано заходи позовно-претензійного характеру.

На території району знаходяться передані в оренду об'єкти комунальної
власності міста, балансоутримувачами яких є підприємства, окремі заклади та
установи охорони здоров'я, освіти, культури, соціального захисту населення.
Сплата за оренду таких об'єктів координується балансоутримувачами. За
результатами аналізу стану розрахунків суб’єктів господарювання за оренду
комунального майна, що знаходиться на балансовому обліку підприємств та
установ району, довготривала заборгованість (понад два місяці) спостерігається
на теперішній час перед відділом освіти виконкому районної у місті ради та
комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційна організація № 35».

З метою наповнення міського бюджету, окремі об'єкти нерухомості



комунальної власності міста реалізовуються суб'єктам господарювання через
програму приватизації шляхом викупу або аукціону. Відповідно до графіків
перевірок, сформованих управлінням комунальної власності міста виконкому
міськради, виконкомом районної у місті ради здійснюється контроль за
виконанням умов договорів купівлі-продажу комунального майна. Згідно з
наданими графіками перевірок протягом 2013 року було здійснено 22
перевірки таких об’єктів, з початку поточного року – одна. Результати
перевірок оформлено відповідними актами, які направлено до зазначеного
управління.

Враховуючи вищевикладене, з метою підвищення відповідальності
керівників підприємств, закладів та установ району за збереження та
використання майна комунальної власності об'єктами господарювання,
керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про
оренду державного та комунального майна», «Про бухгалтерський облік та
фінансову звітність в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на
нерухоме майно та їх обмежень», «Про приватизацію державного майна», «Про
приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)»,
рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком
районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про стан збереження та використання комунального майна
на території району взяти до відома.

2. Рекомендувати керівникам комунальних підприємств, закладів та
установ, розташованих на території району:

2.1 забезпечити ефективне використання та збереження майна
комунальної власності міста, його схоронність, запобігання крадіжкам, не-
допущення існування покинутих напризволяще об’єктів;

2.2 до 01. 09. 2014 провести інвентаризацію стану використання споруд та
приміщень та надати до виконкому районної у місті ради пропозиції щодо
ефективного використання вивільнених площ;

2.3 до 01 листопада звітного року забезпечити належну роботу у випадку
списання, відчуження, передачі основних засобів комунальної власності міста.

3. Рекомендувати керівникам комунальних підприємств, закладів та
установ району, які надають комунальне майно в орендне користування:

3.1 забезпечувати своєчасність розрахунків суб’єктів господарювання за
орендне користування об’єктами комунальної власності міста та перерахування
відповідної частини орендної плати до міського бюджету у повному обсязі;

3.2 щокварталу, до 20 числа місяця, що слідує за звітним кварталом,
надавати до відділу економіки та промисловості інформацію про стан
розрахунків суб’єктів господарювання за оренду комунального майна;

3.2 у разі виникнення заборгованості орендарів понад два місяці, вживати
невідкладних заходів щодо розірвання договорів оренди;

3.3 щомісяця, до 20 числа надавати до відділу економіки та промисловості
пропозиції, узгоджені з відповідними галузевими підрозділами виконкому
міської ради, щодо наявності вільних приміщень, які можливі для передачі в



орендне користування, з супровідними фотоматеріалами та схематичним
планом розміщення.

4. Рекомендувати КП «Парковка та реклама» (Божко Р. В.):
4.1 забезпечити постійне виконання функцій підприємством щодо

впорядкування орендно-договірних відносин та не допускати випадків
неефективного використання об'єктів комунальної власності суб'єктами
господарювання – орендарями;

4.2 щокварталу, до 20 числа місяця, що слідує за звітним кварталом,
надавати до відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті
ради інформацію про заборгованість суб’єктів господарювання за оренду
об’єктів, розташованих на території Саксаганського району.

5. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Подкопаєва І. В.):
5.1 до 01. 09. 2014 усунути недоліки, пов'язані з недостатньою роботою

щодо збереження та використання комунального майна в закладах освіти
району;

5.2 щомісяця, до 20 числа надавати до відділу економіки та промисловості
інформацію стосовно сплати орендарями орендної плати та вжиття заходів
щодо стягнення заборгованості з суб'єктів господарювання - боржників, у тому
числі по об'єктах, договори оренди яких розірвано;

5.3 до 01. 09. 2014 опрацювати питання використання допоміжних споруд
та приміщень (тирів, теплиць, сараїв) в навчальних закладах.

6. Відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради
(Кравченко О. Ю.):

6.1 довести зміст даного рішення до комунальних підприємств, закладів та
установ, розташованих на території району;

6.2 щомісяця, до 25 числа за пропозиціями комунальних підприємств,
закладів та установ, формувати перелік вільних приміщень, розташованих на
території району, для подальшої передачі в орендне користування;

6.3 щокварталу, до 25 числа місяця, що слідує за звітним кварталом,
здійснювати аналіз стану розрахунків суб’єктів господарювання за оренду
комунального майна.

7. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної
ради від 20 липня 2011 року № 296 «Про стан збереження та використання
майна комунальної власності суб’єктами господарювання».

8. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій
Веселову К. І. оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому
районної у місті ради.

9. Координацію роботи за виконанням рішення покласти на відділ
економіки та промисловості (Кравченко О. Ю.), контроль - на заступника
голови районної у місти ради Красножона Ю. Л. Інформацію про хід виконання
рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у лютому
2015 року.

Голова районної у місті  ради В. Беззубченко


